
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Економіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Економіка» 
сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку 
економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є 
складовою формування конкурентних переваг навчального закладу на ринку 
освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма включає вимоги до рівня освіти осіб, які 
можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і 
логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для 
виконання цієї програми, а також очікуванні результати навчання 
(компетентності), якими повинен оволодіти здобувач освіти.

В програмі представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична 
підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Економіка» 
містить придатність здобувачів до працевлаштування, програмні 
компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати 
навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. 
Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої 
програми. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на 
особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) 
рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 
051 «Економіка». Освітньо-професійна програма «Економіка» є логічною й 
відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Враховуючи вищезазначене вважаю, що рецензована освітньо- 
професійна програма «Економіка» має логічну структуру та актуальний зміст, 
що створює передумови для забезпечення здобувачам можливості опанування 
визначених загальних та спеціальних компетентностей. В цілому відповідає 
встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній 
процес в Закладі вищої освіти «Подільський державний університет».
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»

Пріоритети сучасної політики в галузі освіти спонукають вищі навчальні 
заклади на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, 
розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації та 
саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених завдань може тільки 
фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими 
навичками та уміннями.

Освітньо-професійну програму «Економіка» для підготовки здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальності 051 «Економіка», 
за якою здійснюється навчальний процес у Закладі вищої освіти «Подільський 
державний університет» було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та 
на основі Стандарту вищої освіти.

Програма містить перелік навчальних дисциплін, виробничу практику, які 
забезпечують як програмні результати навчання, так і компетентності. Метою 
програми є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним 
мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними 
для розв’язання завдань предметної області діяльності.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення 
дисциплін, перелік і обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін повністю 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

Отже, програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній 
характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює 
якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 051 «Економіка».
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на освітньо-професійну програму «Економіка» 
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Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в 
усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети 
державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на 
підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими 
фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку.

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 051 «Економіка» 
сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів 
навчання для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
051 «Економіка».

Освітньо-професійна програма «Економіка» регламентує цілі, зміст, 
очікувані результати та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості 
підготовки випускника за даною спеціальністю. Вона містить перелік 
навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничих практик, які в сукупності 
забезпечують як програмні результати навчання та компетентності.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають 
актуальність для даної спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на загальні та спеціальні 
компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Вважаю, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній 
характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, здійснює якісну 
підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 051 «Економіка».

Сергій БОГАЧИК



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Економіка» 

за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти у 

Подільському державному університеті

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Подільському 

державному університеті за спеціальністю 051 «Економіка» являє собою 

систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з 

урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за 

відповідною спеціальністю. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, 

очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, 

оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена в логічній послідовності. У ній 

визначені цілі, зміст та компетенції, що формуються в результаті освоєння 

дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в освітній програмі 

відображають фахові особливості спеціальності 051 «Економіка».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 

дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені фахівці з 

досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників та 

провідних спеціалістів. З розробленої освітньо-професійної програми можна 

зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально- 

методичною літературою та матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітню-професійну 

програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів 

вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти денної та дистанційної (заочної) форм навчання.

Керівник ФОП «Прудивус МП»


